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A Roszík Mihály Evangélikus Általános Iskola nevelési-oktatási intézmény éves beszámolójának 
vizsgálata alapján a következő összegző megállapításokat javasoljuk. 

Törvényes működés 
Az iskola a jogszabályok alapján szakmailag és pénzügyi szempontból is rendben működik.  
Minden tárgyi és infrastrukturális feltétel rendelkezésre áll, a személyi feltétel maradéktalan 
teljesüléséhez (szakos ellátottság biztosítása) folyamatos pályáztatással keresik a pedagógusokat. 
 
Legnagyobb kihívások 
A 100 %-os szakos ellátottság biztosítása kiemelt feladat. A Microsoft Innovatív iskolák 
programjában az incubator fázisból mintaiskolává szeretnének válni, az ehhez szükséges teendők, 
feladatok elvégzése kiemelten fontos. Amennyiben az eszközök rendelkezésre fognak állni, 
elindulhat egy „digitális osztály” (Teams, Forms, OneNote, Sway programok), de egyéb más 
tehetséggondozó foglalkozásokat is terveznek. Tovább szeretnék folytatni az érzelmi intelligencia 
fejlesztési programjukat, valamint két osztállyal továbbra is részt kívánnak venni a Szegedi Iskolai 
Longitudinális Programban. 
 
Kiemelkedő sikerek, sajátságok 
Mind a pedagógusok, mind a gyermekek körében magas szintű a digitális kompetenciák fejlesztése 
(bee boot, Microsoft Innovatív iskola, stb.). A nyolcadikosok továbbtanulási mutatói kiemelkedőek, 
az országos kompetencia méréseknél a családi index szerint van hozzáadott érték. Nagyon jó és erős 
csapat dolgozik együtt a gyermekekért, az intézményben rendkívül családias a hangulat. 
Gondoskodnak az arra rászoruló diákok ellátásáról, részükre a felzárkóztatást korrepetálással, 
differenciált foglalkozásokkal segítik, valamint tanulószobai foglalkozásokkal, páros és 
csoportmunkákkal. Ugyanilyen gondossággal figyelik a tehetséges tanulókat, részükre több szakkör 
és egyéni, vagy csoportos versenyfelkészítéseket biztosítanak. Az intézmény profiljához tartozik még 
az idegen nyelvi kompetencia fejlesztése, valamint matematika, magyar nyelv és irodalom 
tantárgyból plusz órakeretek biztosítása, de egyéb más innovációkban is szívesen részt vesznek a 
kollégák és a diákok. 
 
Esetleges további feladatok 
Fontos lenne, hogy a pedagógus kollégák számára is legyen lelki megerősítés, közösségépítés, stb. 
 
Egyéb 
Az intézményben nagy hangsúlyt fektetnek a gyermekek és a pedagógusok hitéletének 
gazdagítására (az egyházközség 310 éves fennállás megünneplésében való tevékeny részvétel), az 
érzelmi intelligencia emelésére, a közösségi élet erősítésére, a közösségfejlesztésre, mindezeket a 
szülők együttműködésével. Az iskola 2023-ban lesz harminc éves. 

 

Budapest, 2022. augusztus 19. 

 Valentinyi Erika 

 pedagógiai szakértő 

 


